

中央巡视组原副部长级巡视专员 张化为严重违纪被开除党籍

新华社北京8月2日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对中央巡视组原副部长级巡视专员张化为严重违纪问题进行立案审查。

经查,张化为严重违反政治纪律和政治规矩、组织纪律,长期利用巡视权违规干预插手被巡视单位相关工作,对抗组织审查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规接受可能影响公正执行公务的宴请,收受他人出资购买的汽车。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

张化为身为党的高级领导

干部,长期从事党的纪律检查工作,理想信念丧失,宗旨意识淡漠,知纪破纪、执纪违纪,并涉嫌违法犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,严重损害党内政治生态,给中央巡视机关及中央巡视组良好形象造成负面影响,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予张化为开除党籍处分,取消其退休待遇;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

中方公布印军越界事实: 印方炮制理由 仍在滞留

新华社北京8月2日电 外交部发言人耿爽2日就中方发布印军非法越界立场文件答记者问。

有记者问:8月2日,中国外交部发布了《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》文件。中方为什么要发布这一立场文件?为何选择在此时发布?

耿爽表示,6月18日,印度边防部队越过中印边界锡金段进入中国领土。印军至今仍然非法滞留在中国领土上。事件发生以来,中方通过外交渠道多次向印方提出严正交涉,对印方非法越界行为予以强烈谴责,要求印方遵守历史界约,立即无条件将越界的印度边防部队撤回边界线印度一侧。中方的做法展示了高度克制。但印方不仅没有采取任何实际行动纠正错误,反而通过炮制各种站不住脚的理由,为印军非法

越界行为编造借口。

耿爽说,中印边界锡金段已由1890年《中英会议藏印条约》划定,是中印两国政府都确认的既定边界,这是不容否认的事实。印方所作所为违反1890年条约及其确定的中印既定边界,违反国际法基本原则和国际关系基本准则,不仅是对中国领土主权的严重侵犯,更是对地区和平稳定和正常国际秩序的严峻挑战,不会为任何一个主权国家所容忍。

耿爽表示,中方发布《印度边防部队在中印边界锡金段越界进入中国领土的事实和中国的立场》文件,目的是向国际社会进一步说明此次印军越界事件的事实真相,全面阐述中国政府立场。中方这么做,是为了维护本国的领土主权,也是为了维护国际法的基本原则和国际关系的基本准则,维护公平和正义。中方相信,是非自有曲直,公道自在人心。

天舟一号成功释放立方星

新华社北京8月2日电 记者从中国航天科技集团公司五院获悉,8月1日,我国天舟一号货运飞船成功在轨释放一颗立方星,这颗立方星随即被地面工作人员成功“捕获”。

本次试验是我国首次通过飞船系统采用在轨储存方式释放立方星,完成了非火工品装置的分解锁技术、部署发射器与立方星间接口匹配技术以

及部署发射器制造的材料和工艺保证技术验证,为后续我国空间站开展微纳卫星部署发射及在轨服务奠定了技术基础。

据介绍,本次在轨释放的立方星为标准3U结构,安装在立方星在轨部署发射器内,于今年4月20日随天舟一号货运飞船发射升空,已在轨储存104天,该星的主要任务是开展相关航天新技术试验验证。

睢县胡堂中心校 做好暑期防溺水宣传工作

本报讯 近日,睢县胡堂中心校采取有效措施,扎实做好师生高温天气防暑降温、防溺水工作,确保暑期师生身体健康。

中心校通过暑期家访、电话沟通、短信提醒等多种形式,深入宣传夏季防暑降温知识,

强化师生防溺水、防高温、防暴雨、防雷电等安全知识教育,尤其加大了对师生防溺水安全教育,切实增强师生安全防护意识和能力。该校还通过多种方式提醒学生家长,切实增强家长的安全意识和监护意识。

通讯员 赵剑华

声明

刊登在本报8月2月一版的“本周六,这样的‘100元’在商丘可顶‘1188元’用”活动因故取消。

特此声明

教育部印发通知要求: 暑期应给学生减负 禁止组织集体补课

中新网8月2日电 据教育部网站消息,近日,教育部印发《关于做好2017年中小学暑期有关工作的通知》,提出中小学校禁止组织学生集体补课、有偿补课,各地教育行政部门要对学校违规补课现象进行坚决查处,对校外培训机构各类违规补课现象,要会同有关部门加强监管,依规严处。

通知称,各地教育行政部门和中小学校要密切与社区、家庭的联系,形成工作合力,确保广大中小学生在过一个平安、愉快、有意义的暑假。

通知指出,要丰富学生假期生活。结合喜迎党的十九大、纪念建军90周年等主题,鼓励和引导中小学生学习利用暑期时间就近就便开展社会实践活动。引导学生参加农业生产、工业实训、公益劳动、志愿服务、家务劳动等体验活动,引导学生深入社区、深入农村、深入生产一线。要向学生推荐一批富有教育意义、适合年龄特征的书籍,定期向学生开放图书馆、阅览室、农村书屋等资源。要鼓励学生在暑期积极参与各

类科普教育活动和各类文体活动。

通知要求,要开展好“圆梦蒲公英”系列活动。帮助贫困地区学生和乡村留守儿童走进城市、县城,走进博物馆、科技馆、青少年校外活动场所等,组织中小学生学习革命历史遗址、革命历史博物馆、革命先辈纪念馆等场所参观,引导学生了解中国革命史和中国共产党的历史。组织“品味经典阅读”“走近科学世界”等活动,引导学生传承中华优秀传统文化,热爱创新创造。

通知强调,要减轻学生过重暑假学业负担。要引导学生参与社会实践活动,走进大自然,开展观察性、探究性学习。要引导家长不盲目给孩子报各类补习班,引导学生自主合理安排活动内容和活动时间。中小学校要严格落实国家有关规定,禁止组织学生集体补课、有偿补课。各地教育行政部门要对学校违规补课现象进行坚决查处,对校外培训机构各类违规补课现象,要会同有关部门加强监管,依规严处。

通知要求,各地中小学校要教

育学生自觉遵守有关法规,严于律己,文明绿色上网。上网学习、娱乐时,不登录、不浏览未成年人不宜的网站,自觉抵制不良信息的危害。合理安排上网时间,不沉溺网络、手机,远离网游、手游。要通过家长学校、家长会、短信、电子邮件等多种形式,引导家长加强对孩子暑期上网的教育管理,切实承担起家长的责任。

通知强调,要切实做好安全教育。在暑期持续滚动播放防溺水安全提示,及时编发手机短信和微信,做到防范知识反复讲,安全警示教育常提醒。各地中小学校要结合实际,上好暑期安全教育课。充分利用图书、光盘、挂图、卡片等安全教育资源,对防溺水教育工作进行再布置、再落实,确保防溺水教育全覆盖。要全面开展一次家访、致家长一封信,特别是要一个不漏地提醒每位家长务必承担起暑期对孩子的安全监管职责,切实做好防溺水、防食物中毒、防欺凌暴力、防触电、防交通事故等方面的安全教育,切实看护好孩子,保护孩子健康成长。

全市政府系统人大代表建议和政协委员提案交办会议召开 今年我市两会共交办建议提案776件

本报讯 8月2日下午,全市政府系统人大代表建议和政协委员提案交办会议召开,总结回顾去年政府系统人大代表建议和政协委员提案办理工作,对今年办理工作进行部署。市领导史根治、刘沛、王清晨出席会议。

据了解,今年我市两会期间,市人大代表和市政协委员围绕市委、市政府中心工作和人民群众普遍关注的热点难点问题,提出了许多务

实中肯的合理化建议和提案,共交办市政府系统办理市人大代表建议305件、市政协委员提案471件。

市委常委、常务副市长史根治指出,2016年,全市政府系统共承办人大代表建议和政协委员提案680件,办结率100%,代表委员反馈满意率99%,较好地完成了全面办理任务。就做好今年建议、提案的办理工作,史根治要求,各承办单位要

高度重视,增强办理工作责任感;完善机制,提升办理工作质量;加强领导,确保办理工作取得实效。为实现商丘科学发展、跨越发展、和谐发展做出更大的贡献。

会上,市人大常委会副主任刘沛、市政协副主席王清晨分别就人大代表建议办理工作、政协委员提案办理工作进行了具体安排。

晚报记者 刁志远

第三批中央环保督察反馈结束 7省市问责4660余人

新华社北京8月1日电 7月29日至8月1日,第三批7个中央环境保护督察组陆续向天津、山西、辽宁、安徽、福建、湖南、贵州等省(市)反馈督察意见。督察组交办的31457件环境问题举报已基本办结,共立案处罚8687家,拘留405人,约谈6657人,问责人数超过4660人。

记者了解到,随着督察意见反馈,各省问责人数还将进一步上升。督察认为,2013年以来,7省(市)制定实施一批环境保护政策举措,积极推进重点领域污染治理,着

力解决突出环境问题,环境质量总体得到改善,环境保护责任得到进一步压实。

督察指出,7省(市)环境保护工作虽然取得进展,但问题依然比较突出,尤其是一些共性问题亟待引起高度重视。督察组着重指出了重发展、轻保护情况依然多见,环保不作为、乱作为问题比较突出,部分流域环境污染情况较为严重,自然保护区违法违规建设问题突出,一些城市环境基础设施建设严重滞后,群众身边

的环境问题解决不够有力等6个方面的问题。

根据督察要求,7省(市)应在30个工作日内组织编制整改方案上报国务院,切实抓好整改落实工作;同时要责成有关部门对督察中发现的问题,进一步深入调查,并按有关规定严肃问责。

至此,中央环保督察已经覆盖23个省份。第四批对其余8个省份——吉林、山东、浙江、四川、新疆、青海、西藏、海南的中央环保督察可能将于近期启动。

河南曝光100辆严重超速违法车辆

新华社郑州8月1日电 记者8月1日从河南省公安厅高速交警总队获悉,为提高群众安全出行意识,他们对今年上半年在河南省高速公路严重超速的100辆违法车辆进行曝光。曝光警示的同时,这个省的高速交警开展“降速行动”,通过定点测速、区间测速、缉查布控系统智能报警等方式,严查重点车辆,消除安全隐患,确保群众平安。

这次曝光的100辆高速公路严

重超速违法车辆,超速均在50%以上。其中定点超速车辆45辆,区间超速车辆55辆。定点超速榜首车辆是一辆黑色奥迪车。该车今年2月27日14时56分在连霍高速开封段518公里处,时速达到207公里,超速73%。区间超速榜首车辆是一辆黑色宝马轿车。该车今年2月17日19时19分56秒至19时23分9秒不到4分钟的时间内,在宁洛高速漯河段498公里至509公里北半幅11公

里的区段内,由东向西行车平均时速达到206公里,超速71.67%。对超速50%以上的机动车,河南高速交警依法对其处以200元—2000元罚款,记12分。

河南省公安厅高速交警总队相关负责人介绍说,与去年同期相比,今年上半年严重超速违法行为明显下降,广大驾驶员安全行车意识有所提高。在严重超速违法车辆中,奔驰、奥迪、宝马占前三位。